

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

16. – 22. travnja 2017.

16.	pon	Bernardica (Iv 6,22-29)	08.00
17.	uto	Šimun (Iv 6,30-35)	08.00 + Juraj Bukvić 19.00 + zajednička nakana
18.	sri	Atanazija (Iv 6,35-40)	08.00 19.00 + Jula Kovačević, + Emica Molnar, Hinko Aihner
19.	čet	Sofija (Iv 6,44-51)	08.00 19.00 + Josip Barišić
20.	pet	Martin I, papa (Iv 6,52-59)	08.00 19.00 + zajednička nakana
21.	sub	Zdravko (Iv 6,60-69)	08.00 + Eva Šimunec, + Stjepan i Dinka Medak 19.00 + Đuro, Ivica, Vinko, Kata i Terezija Stanković
22.	ned	ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA	07.30 +Pavo, Barica Zrinjan, Barbara, Vid Bukovina, Ivan Škrbec 09.00 - za nerođenu Anu 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Ivka i Nikola Jurina + Bosa i Maro Jurina 19.00 + Davorin Jurić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ TREĆA VAZMENA NEDJELJA

GOD. 17., BR. 20.



NEDJELJNA ČITANJA

Dj 3,13-15.17-19; Ps 4,2.4.7.9; 1Iv 2,1-5a; Lk 24,35-48

Draga braćo i sestre,

vjera nas pogađa uvijek na bilo koji način osobno. Vjera je tajna od puno puta zamršenih teškoća, jer mi – bilo da smo vjernici ili nevjernici – uvijek smo na bilo koji način zbunjeni. Mi smo na taj način, koji ima prostorno značenje, involvirani u fenomen, kojeg pokušavamo razumjeti. Nakon uskrsnuća, učenicima najprije teško pada vjerovati, ali oni su također tu i tamo lukavi, prepredeni, budući da su oni u uskrsnulome ipak točno susreli onoga, kojega su za vrijeme njegova života slijedili i kojega su mnogi u njegovoj patnji napustili. Postoji osobni odnos; stid i razočaranje. Ali sada i sasvim novo iskustvo: on živi, on je kod njih i zove ih na nov način nasljedovanja: oni trebaju biti svjedoci, sve, što su s njim doživjeli i od njega čuli, trebaju predati drugim ljudima. Sve nas to nanovo poziva, da nakon Uskrsa razmislimo o našoj vjeri. Jednom je tu pitanje o našem osobnom odnosu prema njemu – koja mi iskustva, koji susreti dolaze na pamet? A tada je tu njegov nalog, da budemo svjedoci. Isusova riječ je ponuda, poziv, kojem se može odazvati, jedna otvorena mogućnost. Isusu je svaki oblik pritiska stran s kojim bi nas on možda manipulirao, i našu slobodu ne bi respektirao. Bog, kojega nam Isus predstavlja, nagovara nas i zahtjeva od nas, ali nikada ne prisiljava na nešto. Naše svjedočanstvo treba biti primjereno: "Mi smo tu, da horizont mogućega proširimo, što se ljudima koji ne poznaju Boga ili ne prihvaćaju ozbiljno Krista, čini kao nemoguće" (Tomas Halik). To proizlazi iz Uskrsa – iz uskrsnog događaja, dakle Isusova uskrsnuća, i iz pričanja i susreta učenika s Uskrsnulim: On proširuje naš horizont i pokazuje nam alternativne mogućnosti već ovdje i sada i usred svijeta u kojem živimo. Zato moramo uvijek sve više biti ljudi vjere.



20. travnja - Sveta Agneza od Montepulciana († 1317) - se rodila u plemićkoj obitelji u Gracciano Vecchio u Italiji u drugoj polovini XII. stoljeća. Već s 9 godina života Agneza je stupila među dominikanke u samostanu Sacco. Pokazivala je izvanredne, upravo neshvatljive znakove svetosti pa su je već s 15 godina sestre izabrale za poglavaricu. Glas se o njoj posvuda vrlo brzo raširio. Stoga jednoga dana dođe izaslanstvo iz njezinoga zavičaja, iz grada Montepulciana, moleći je da se vrati u svoj rodni kraj i ondje osnuje samostan. Svetica je u tome prepoznala Božji

glas te pošla u Montepulciano. Ondje je započela s gradnjom crkve i samostana Santa Maria Novella. I tu je izabrana za poglavaricu novonastale redovničke zajednice te je u toj službi ostala sve do svoje smrti 20. travnja 1317. Agneza je bila obasuta mnogim izvanrednim darovima, ali je uza sve to uvijek ostala ponizna i jednostavna, bez uznositosti, što je uvijek znak da je Bog na djelu. Gdje je oholost, ondje Boga nema. Zato su svi sveci toliko nastojali oko poniznosti, a i naučavali su je i primjerom i riječju. Agnezu iz Montepulciana proglasio je svetom 10. prosinca 1726. papa Benedikt XIII.

Iz Katekizama Katoličke Crkve br. 659 – 664

ISUS UZAŠAO NA NEBESA

"Gospodin Isus, pošto im to reče, bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu" (Mk 16,19). Tijelo Kristovo proslavljeno je već od časa Uskrsnuća, „Ali za četrdeset dana, dok on s učenicima prijateljski jede i pije i poučava ih o Kraljevstvu Božjemu, njegova slava ostaje još zastrta pod prilikom obična čovječtva. Zadnje ukazanje Isusovo završava konačnim ulaskom njegova čovječtva u slavu Božju simboliziranu oblakom i nebom, gdje on otad sjedi o desnu Bogu. Na posve izniman i jedinstven način on će se ukazati Pavlu "kao nedošeću" (1 Kor 15,8) u posljednjem ukazanju koje će samoga Pavla učiniti apostolom. Zastrti značaj slave Uskrsloga za to vrijeme nazire se u njegovoj otajstvenoj rijeci Mariji Magdalen: "Ne zadržavaj se sa mnom jer još ne uziđoh Ocu, nego idi mojoj braći i javi im: Uzlazim Ocu svomu i Ocu vašemu, k Bogu svomu i Bogu vašemu" (Iv 20,17). To ukazuje na razliku očitovanja između slave Krista uskrsloga i slave Krista uzvišenoga o desnu Ocu. Povijesni i ujedno transcendentni događaj Uzašašća označuje prijelaz od jedne slave k drugoj. Ova zadnja etapa ostaje tijesno sjedinjena s prvom, to jest sa silaskom s neba u Utjelovljenju. Samo onaj koji je "izašao od Oca" može se "vratiti k Ocu". "Nitko nije uzašao na nebo doli onaj koji siđe s neba" (Iv 3,13).

- **Prošle nedjelje** za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 9.500,50 KN i 50 EUR i 10 CHF. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U četvrtak, 19. travnja**, iza večernje sv. Mise, slijedi **Euharistijsko klanjanje**.
- **U četvrtak, 19. travnja**, u 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II redovito je **molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku**. Molitva je u organizaciji bratovštine Marijanskog zavjeta za Domovinu, a održava se svakog četvrtka u 20.00 sati.
- **U subotu, 21. travnja**, redovite susrete prema ustaljenom rasporedu imaju ministranti, prvopričesnici, Nazaretska grupa i dječji zbor Božje krijesnice.
- **U nedjelju, 22. travnja**, u našoj župi održava se **Godišnje župno klečanje ili klanjanje**. Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen u crkvi Sv. Ivana Krstitelja od 13.00 sati do svečanog pohranjivanja Presvetog koje će započeti u 18.30 sati. Dođimo i poklonimo se Isusu!
- **U nedjelju, 22. travnja slavimo „Nedjelju dobroga pastira„** kada molimo na poseban način za svećenička i redovnička zvanja. Na sv. Misi u 9.00 sati djeca će pripremiti prigodni program.
- **U nedjelju, 22. travnja** tradicionalno je **Hodočašće mladih u Zagrebačku katedralu** gdje će biti euharistijsko klanjanje od 17.30 sati, nakon čega slijedi sv. Misa u 19.00 sati koju predvodi uzoriti kardinal Josip Bozanić. Hodočašće završava prigodnim koncertom u dvorištu Bogoslovije. Prijave nakon sv. Misa kod župnog vikara.

SMISAO GODIŠNJEG ŽUPNOG KLEČANJA ILI KLANJANJA

Kako bi potakao pobožnost prema Presvetom otajstvu, zagrebački biskup Mirko Esterhazy početkom 18. stoljeća izdao je naredbu da se u svim župnim crkvama ima slaviti svečana sveta misa i održati procesija sa Presvetim. Da bi neprestano trajala pobožnost i molitva sveto otajstvenom Spasitelju, zagrebački biskup Josip Galjuf 1773. godine izdao je naredbu, po kojoj se tijekom cijele godine u svim samostanskim i župnim crkvama, tada velike zagrebačke biskupije, imalo obavljati svagdašnje klečanje. Po unaprijed načinjenom rasporedu svih župnih i samostanskih crkava, svake godine naša župna zajednica ima termin 22. travnja.